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ENGLISH

Introduction:
The 4 - 2 HDMI matrix switch allows up to 4 HDMI source devices to be 
independently switched to 2 HDMI compatible monitors, HDTV‘s and/or 
projectors. This switch is HDMI 1.3 compliant and supports up to 36-bit Deep 
Color, Dolby True-HD or DTS HD Audio formats. IR remote can fully select input 
for both outputs independently, or front push button on front panel can do the 
same. 

HDTV Display #1 HDTV Display #2

HDMI Cable

HDMI DVD Player

HDMI Game Console
Computer

Set-Top Box

Specifi cations:

• HDMI source input: 4
• HDMI Device output: 2
• Bandwidth: 2.25 Gbps
• Transmission Max: 15 m
• HDCP Compliant: Yes
• Case design: Metal
• Selection: Push button / IR remote
• Power adapter: DC 5 V ~ 1 A
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Channel selection:
You can select the channels you want to access in two or four ways: front 
panel push button selection and the remote control included with the package 
content.

Front panel push button selection:
The front panel push button is used to select which channel is currently displayed 
on the HDTV. Pressing the button during normal operation will cause the next 
channel to be selected.

Remote control selection:
The channel can also be selected by the remote control. Push the IR code button 
on the remote panel for 2 seconds.

Connections:

1) Switch button. Select channel 1-4 
2) LED Indication for Output 1 
3) LED Indication for Output 2
4) IR sensor Sensor for remote control
5) Power jack  Connection for power adapter
6) HDMI output 2x Connectors for HDTV
7) HDMI input 4x Connectors for source
8) IR remote selection Signal selection for output 1 
9) IR remote selection Signal selection for output 2
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Declaration of conformity

We,
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
The Netherlands
Tel.: 0031 73 599 1055
Email: info@nedis.com

Declare that product:
Name: 4-2 port HDMI Matrix
Model: AVSWITCH-58
Description: professional 4 to 2 port HDMI matrix switch

Is in conformity with the following standards

EMC: EN 55022:2006(Class B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

Following the provisions of the the 2006/95/EC directive.

‘s-Hertogenbosch, 25-01-2008

Mrs. J. Gilad
Purchase Director
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Safety precautions:
To reduce risk of electric shock, this product 
should ONLY be opened by an authorized 
technician when service is required. Discon-

nect the product from mains and other equipment if a problem should occur. 
Do not expose the product to water or moisture.

Maintenance:
Clean only with a dry cloth. Do not use cleaning solvents or abrasives.

Warranty:
No guarantee or liability can be accepted for any changes and modifi cations 
of the product or damage caused due to incorrect use of this product.

General:
Designs and specifi cations are subject to change without notice. 
All logos brands and product names are trademarks or registered trademarks 
of their respective holders and are hereby recognized as such.

Attention:
This product is marked with this symbol. It means that used electrical 
and electronic products should not be mixed with general household 
waste. There is a separate collections system for these products. 

Copyright © 

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
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DEUTSCH

Einführung:
Der 4 - 2 HDMI-Matrixschalter ermöglicht Ihnen den Anschluss von bis zu vier 
HDMI-Quellgeräten, die unabhängig voneinander geschaltet werden können, 
an 2 HDMI-kompatible Monitore, HDTV-Geräte und/oder Projektoren. Dieser 
Schalter ist HDMI 1.3-konform und unterstützt bis zu 36-Bit Farbtiefe, Dolby 
True-HD oder DTS HD-Audioformate. Die Infrarotfernbedienung kann den 
Eingang für beide Ausgänge unabhängig voneinander auswählen, oder diese 
Auswahl kann über die Taste auf der Vorderseite erfolgen. 

HDTV-Display #1 HDTV-Display #2

HDMI-Kabel

HDMI DVD-Player

HDMI Spielkonsole
Computer

Set-Top Box

Technische Daten:

• HDMI Quelleneingang: 4
• HDMI Geräteausgang: 2
• Bandbreite: 2,25 GBit/s
• Übertragung Max: 15 m
• HDCP-konform: Ja
• Gehäusedesign: Metall
• Auswahl: Drucktaste / Infrarotfernbedienung
• Netzteil: DC 5V - 1A
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Quellenauswahl:
Sie können die Quellen, auf die Sie zugreifen möchten, auf zwei Arten 
auswählen: Durch die Drucktastenauswahl auf der Vorderseite oder die 
Infrarotfernbedienung, die in der Packung enthalten ist.

Auswahl über Drucktaste auf der Vorderseite:
Die Drucktaste auf der Vorderseite wird verwendet, um auszuwählen, welche 
Quelle gegenwärtig am Fernseher angezeigt wird. Durch das Drücken der Taste 
wird die nächste Quelle ausgewählt.

Auswahl mit Fernbedienung:
Die Quelle kann auch mit der Fernbedienung ausgewählt werden. Drücken Sie 
die entsprechende Taste auf der Fernbedienung für 2 Sekunden.

Anschlüsse:

1) SELECT Taste Quelle 1-4 auswählen
2) LED Anzeige für Ausgang 1 
3) LED Anzeige für Ausgang 2
4) Infrarotsensor Sensor für Fernbedienung
5) Netzbuchse  Anschluss für Netzteil
6) HDMI Ausgang 2x Anschlussbuchsen für HDTV
7) HDMI Eingang 4x Anschlussbuchsen für Quelle
8) Fernbedienung Ausgang 1 Quellenauswahl für Ausgang 1
9) Fernbedienung Ausgang 2 Quellenauswahl für Ausgang 2
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KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Wir,
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Niederlande
Tel.: 0031 73 599 1055
Email: info@nedis.com

erklären, dass das Produkt:
Name: 4 - 2-Port HDMI-Matrix
Modell: AVSWITCH-58
Beschreibung: professioneller 4 auf 2-Port HDMI Matrixschalter

den folgenden Standards entspricht:

EMV: EN 55022:2006(Klasse B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

Befolgt die Vorschriften der Richtlinie 2006/95/EC.

‘s-Hertogenbosch, 25.01.2008

J. Gilad
Einkaufsleiterin
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Sicherheitsvorkehrungen:
Um die Gefahr des Stromschlags zu 
vermindern, sollte dieses Produkt NUR von 
einem befugten Techniker geöffnet werden, 

wenn eine Wartung erforderlich ist. Trennen Sie das Produkt vom Stromnetz 
und anderen Geräten, wenn ein Problem auftreten sollte. Sorgen Sie dafür, 
dass das Gerät nicht mit Wasser oder Feuchtigkeit in Berührung kommt.

Wartung:
Nur mit einem trockenen Tuch säubern. Keine Lösungsmittel oder Schleifmittel 
verwenden.

Garantie:
Es wird keine Garantie oder Gewährleistung bei Veränderungen, 
Modifi kationen oder Schäden durch unsachgemäße Behandlung des 
Produktes gewährt.

Allgemein:
Design und technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert 
werden. 
Alle Logos, Marken und Produktnamen sind Warenzeichen oder registrierte 
Warenzeichen ihrer jeweiligen Eigentümer und werden hiermit als solche 
anerkannt.

Achtung:
Dieses Produkt ist mit diesem Symbol gekennzeichnet. Es bedeutet, 
dass die verwendeten elektrischen und elektronischen Produkte 
nicht im allgemeinen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Für 
diese Produkte stehen gesonderte Sammelsysteme zur Verfügung. 

Copyright © 

VORSICHT

STROMSCHLAGGEFAHR
NICHT ÖFFNEN
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FRANCAIS

Introduction :

Le commutateur HDMI matriciel  4 - 2 permet la commutation indépendante d'un 
maximum de 4 appareils sources HDMI sur 2 moniteurs, TV haute défi nition 
et/ou projecteurs compatibles HDMI. Ce commutateur est compatible HDMI 1.3 
et prend en charge une profondeur de couleur jusqu'à 36 bits, les formats Dolby 
True-HD ou DTS HD Audio. La télécommande infrarouge peut sélectionner 
toutes les entrées pour les deux sorties de manière indépendante ou le bouton-
poussoir en façade peut effectuer la même opération. 

Ecran TV haute défi nition #1 Ecran TV haute défi nition #2

Câble HDMI

Lecteur DVD HDMI

Console de jeu HDMI
Ordinateur

Décodeur

Caractéristiques techniques :
• Entrée source HDMI : 4
• Sortie appareil HDMI : 2
• Bande passante : 2,25 Go/s
• Transmission max. : 15 m
• Conforme à la norme HDCP : Oui
• Boîtier : métal
• Sélection : bouton-poussoir / télécommande IR
• Adaptateur secteur : DC 5V ~ 1A
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Sélection de la chaîne :
Vous pouvez sélectionner les chaînes auxquelles vous voulez accéder de deux 
ou quatre manières, avec le bouton-poussoir en façade et avec la télécommande 
fournie dans l'emballage.
Sélection avec le bouton-poussoir en façade :
Le bouton-poussoir en façade est utilisé pour sélectionner la chaîne affi chée sur 
la TV haute défi nition. Appuyez sur le bouton pendant le fonctionnement normal 
pour sélectionner la chaîne suivante.

Sélection avec la télécommande :
Les chaînes peuvent aussi être sélectionnées avec la télécommande. Appuyez 
sur le bouton de code IR sur la télécommande pendant 2 secondes.

Raccordements :

1) Bouton de commande Choix de la chaîne 1-4 
2) DEL Indication pour sortie 1 
3) DEL Indication pour sortie 2
4) Capteur IR Capteur pour télécommande
5) Prise jack d'alimentation  Raccordement pour adaptateur secteur
6) 2 x sorties HDMI Connecteurs pour TV haute défi nition
7) 4 x entrées HDMI Connecteurs pour source
8) Sélection télécommande IR Sélection du signal pour la sortie 1 
9) Sélection télécommande IR Sélection du signal pour la sortie 2
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DECLARATION DE CONFORMITE

Nous,
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Pays Bas
Tél : 0031 73 599 1055
Email : info@nedis.com

Déclarons que le produit :
Nom : Matrice HDMI 4-2 port
Modèle : AVSWITCH-58
Description : Commutateur HDMI matriciel profesionnel de 4 à 2 ports

est conforme aux normes suivantes :

EMC : EN 55022:2006(Classe B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

suivant la directive 2006/95/EC.

‘s-Hertogenbosch, 25-01-2008

Mme. J. Gilad
Directeur des Achats
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Consignes de sécurité :
Afi n de réduire les risques de chocs 
électriques, ce produit ne doit être ouvert 
QUE par un technicien qualifi é agréé en cas 

de réparation. Débranchez l'appareil du secteur et des autres équipements 
en cas de problème. N'exposez jamais l'appareil à l'eau ou à l'humidité.

Entretien :
Nettoyer uniquement avec un chiffon sec. N'utilisez pas de solvants ou de 
produits abrasifs.

Garantie :
Aucune garantie ou responsabilité ne sera acceptée en cas de modifi cation 
et/ou de transformation du produit ou en cas de dommages provoqués par 
une utilisation incorrecte de l'appareil.

Généralités :
Le design et les caractéristiques techniques sont sujets à modifi cation sans 
notifi cation préalable. 
Tous les logos de marques et noms de produits sont des marques déposées 
ou immatriculées dont leurs détenteurs sont titulaires et sont donc reconnus 
comme telles dans ce document.

Attention :
Ce symbole fi gure sur l'appareil. Il signifi e que les produits électriques 
et électroniques ne doivent pas être jetés avec les déchets 
domestiques. Le système de collecte est différent pour ce genre de 
produits. 

Copyright © 

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR
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NEDERLANDS

Introductie:
De 4 - 2 HDMI-matrix switch maakt het mogelijk om tot vier HDMI-bronapparaten 
onafhankelijk van elkaar te verbinden met 2 HDMI-compatibele monitoren, 
HDTV‘s en/of projectoren. Deze switch is geschikt voor HDMI 1.3 en ondersteunt 
tot 36-bit Deep Color, Dolby True-HD en DTS HD-audio formaten. Met de IR-
afstandsbediening kunt u onafhankelijk het signaal voor beide uitgangen 
selecteren, met de druktoetsen op het frontpaneel kunt u hetzelfde doen. 

HDTV-scherm #1 HDTV-scherm #2

HDMI-kabel

HDMI DVD-speler

HDMI-Gameconsole
Computer

Sattellietontvanger

Specifi caties:

• HDMI-ingang: 4
• HDMI-uitgang: 2
• Bandbreedte: 2.25 Gbps
• Zendbereik max: 15 meter
• Ondersteunt HDCP ja
• Behuizing: metaal
• Selectie: druktoets / IR-afstandsbediening
• Transformator: 5 volt gelijkstroom 1A
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Kanaalselectie:
U kunt de kanalen waar u toegang toe wilt selecteren op twee manieren, met de 
toetsen op het frontpaneel en met de bijgesloten afstandsbediening.

Frontpaneel druktoetsselectie:
De druktoetsen op het frontpaneel kunt u gebruiken om het kanaal te selecteren 
dat wordt getoond op de HDTV. U selecteert het volgende kanaal door te drukken 
op deze toets gedurende normaal gebruik.

Afstandsbedieningselectie:
De kanalen kunnen tevens worden geselecteerd met de afstandsbediening. 
Druk gedurende 2 seconden op de IR-codetoets op de afstandsbediening.

Aansluitingen:

1) Schakelaar Selecteer kanaal 1-4 
2) LED Aanduiding voor uitgang 1 
3) LED Aanduiding voor uitgang 2
4) IR (infrarood) sensor Sensor voor de afstandsbediening
5) Voedingsconnector  Aansluiting voor de transformator
6) HDMI-uitgang 2x Aansluitingen voor HDTV
7) HDMI-ingang 4x Aansluitingen voor bron
8) IR-afstandsbediening Signaal selectie voor uitgang 1 
9) IR-afstandsbediening Signaal selectie voor uitgang 2
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CONFORMITEITVERKLARING

Wij,
Nedis BV
De Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch
Nederland
Tel.: 0031 73 599 1055
E-mail: info@nedis.com

Verklaren dat het product:
Naam: 4-2 poorten HDMI-Matrix  
Model: AVSWITCH-58
Omschrijving: professionele 4 tot 2 poorten HDMI-matrix schakelaar

in overeenstemming met de volgende normen is:

EMC: EN 55022:2006(Klasse B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

Conform de bepalingen van de EMC 2006/95/EG richtlijn.

‘s-Hertogenbosch, 25-01-2008

Mevr. J. Gilad
Directeur inkoop
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Veiligheidsvoorzorgsmaatregelen:
Wanneer service of reparatie noodzakelijk 
is, mag dit product UITSLUITEND door een 
geautoriseerde technicus geopend worden; 

dit om de kans op het krijgen van een elektrische schok te voorkomen. Als 
er een probleem optreedt, koppel het product dan los van het lichtnet en van 
andere apparatuur. Stel het product niet bloot aan water of vocht.

Onderhoud:
Uitsluitend reinigen met een droge doek. Gebruik geen reinigingsmiddelen 
of schuurmiddelen.

Garantie:
Voor wijzigingen en veranderingen aan het product of schade veroorzaakt 
door een verkeerd gebruik van dit product, kan geen aansprakelijkheid 
worden geaccepteerd. Tevens vervalt daardoor de garantie.

Algemeen:
Wijziging van ontwerp en specifi caties zonder voorafgaande mededeling 
onder voorbehoud. 
Alle logo's, merken en productnamen zijn handelsmerken of geregistreerde 
handelsmerken van de respectievelijke eigenaren en worden hierbij als 
zodanig erkend.

Let op:
Dit product is voorzien van dit symbool. Dit symbool geeft aan dat 
afgedankte elektrische en elektronische producten niet met het 
gewone huisafval verwijderd mogen worden. Voor dit soort producten 
zijn er speciale inzamelingspunten. 

Copyright © 

LET OP:
GEVAAR VOOR

ELEKTRISCHE SCHOK
NIET OPENEN
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ITALIANO

Introduzione:
L'interruttore matrice HDMI a 4 - 2 porte consente di commutare indipendentemente 
fi no a 4 dispositivi sorgenti HDMI a 2 monitor compatibili HDMI, HDTV e/o 
proiettori. Questo commutatore è compatibile con HDMI 1.3 e supporta formati 
fi no a 36-bit Deep Color, Dolby True-HD o DTS HD Audio. Il telecomando a 
infrarossi può selezionare integralmente l'ingresso per entrambe le uscite in 
modo indipendente; tale operazione può essere eseguita anche con il pulsante 
anteriore sul pannello frontale. 

Display HDTV n.1 Display HDTV n.2

Cavo HDMI

Lettore HDMI DVD

Console di gioco HDMI
Computer

Set-Top Box

Caratteristiche tecniche:

• Ingresso sorgente HDMI: 4
• Uscita sorgente HDMI: 2
• Ampiezza di banda: 2,25 Gbps
• Trasmissione massima: 15 m
• Compatibilità HDCP: Sì
• Design struttura esterna: Metallo
• Selezione: Pulsante / Telecomando a infrarossi
• Adattatore di corrente: CC 5V ~ 1A
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Selezione canali:
È possibile selezionare i canali desiderati per accedere a due o quattro vie, 
selezione con pulsante del pannello frontale e telecomando incluso nella 
confezione.

Selezione con pulsante del pannello frontale:
Il pulsante del pannello frontale serve a selezionare il canale visualizzato 
correntemente sull'HDTV. Se si preme il pulsante durante il funzionamento 
normale, si seleziona il canale successivo.

Selezione con telecomando:
È possibile selezionare il canale anche con il telecomando. Premere per 2 
secondi il pulsante codice IR sul pannello del telecomando.

Collegamenti:

1) Pulsante interruttore. Selezionare il canale 1-4 
2) LED Spia relativa all'Uscita 1 
3) LED Spia relativa all'Uscita 2
4) Sensore infrarossi Sensore del telecomando
5) Jack alimentazione  Collegamento per l'adattatore di corrente
6) Uscita HDMI 2x Connettori per HDTV
7) Ingresso HDMI 4x Collegamenti per sorgente
8) Selezione telecomando a infrarossi Selezione del segnale per l'uscita 1
9) Selezione telecomando a infrarossi Selezione del segnale per l'uscita 2
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Questa società,
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Paesi Bassi
Tel.: 0031 73 599 1055
Email: info@nedis.com

Dichiara che il prodotto:
Nome: Matrice HDMI a 4 - 2 porte
Modello: AVSWITCH-58
Descrizione: Commutatore matrice HDMI a 4 - 2 porte

È conforme ai seguenti standard

EMC: EN 55022:2006 (Classe B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

Secondo le disposizioni della direttiva 2006/95/CE.

‘s-Hertogenbosch, 25-01-2008

Sig.ra J. Gilad
Direttore agli acquisti
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Precauzioni di sicurezza:
Per ridurre il rischio di scosse elettriche, 
questo prodotto deve essere aperto 
ESCLUSIVAMENTE da personale tecnico 

specializzato, se occorre assistenza. Se si dovessero verifi care dei problemi, 
scollegare il prodotto dall'alimentazione di rete e da ogni altra apparecchiatura. 
Non esporre il prodotto ad acqua o umidità.

Manutenzione:
Pulire solo con un panno asciutto. Non utilizzare solventi detergenti o 
abrasivi.

Garanzia:
Non sarà accettata alcuna garanzia o responsabilità in relazione a 
cambiamenti e modifi che del prodotto o a danni determinati dall'uso non 
corretto del prodotto stesso.

Generalità:
Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a modifi ca senza necessità 
di preavviso. 
Tutti i marchi a logo e i nomi di prodotto sono marchi commerciali o registrati 
dei rispettivi titolari e sono in questo documento riconosciuti come tali.

Attenzione:
Il prodotto è contrassegnato con questo simbolo, con il quale si indica 
che i prodotti elettrici ed elettronici usati non devono essere gettati 
insieme ai rifi uti domestici. Per questi prodotti esiste un sistema di 
raccolta differenziata. 

Copyright © 

ATTENZIONE

RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE
NON APRIRE
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ESPAÑOL

Introducción:
El conmutador de matriz 4 - 2 HDMI permite la conexión de hasta cuatro 
dispositivos fuente HDMI de forma independiente en 2 monitores compatibles 
HDMI, HDTV y/o proyectores. Este interruptor es conforme con el HDMI 1.3 
y acepta el color profundo de 36-bits, formatos Dolby True-HD o formatos de 
audio DTS HD. El IR a distancia puede seleccionar completamente la entrada 
de ambos resultados de forma independiente, o el botón de empuje frontal del 
panel frontal puede hacer lo mismo. 

Pantalla HDTV #1 Pantalla HDTV #2

Cable HDMI 

Reproductor DVD HDMI 

Consola de juegos HDMI 
Ordenador

Caja de confi guración

Especifi caciones:

• Entrada de fuente HDMI: 4
• Salida de dispositivo HDMI: 2
• Banda ancha: 2.25Gbps
• Máxima transmisión: 15 m
• Compatible con HDCP: Sí
• Diseño de la carcasa: Metal
• Selección: botón de empuje/ IR remoto
• Adaptador de alimentación: 5V CC 1A
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Selección de canal:
Podrá seleccionar los canales a los que desea acceer mediante dos o cuatro 
formas, la selección del botón de empuje del panel frontal y el control a distancia 
están incluidos en el contenido del paquete

Selección del botón de empuje del panel frontal:
El botón de empuje del panel frontal se utiliza para seleccionar el canal que se 
muestra actualmente en la HDTV. Si pulsa el botón durante el funcionamiento 
normal, provocará la selección del canal siguiente.

Selección del mando a distancia:
El canal también puede ser seleccionado por el mando a distancia. Pulse el 
botón de código IR del panel a distancia durante 2 segundos.

Conexiones:

1) Botón del interruptor Seleccione canal 1-4 
2) LED Indicación de salida 1 
3) LED Indicación de salida 2
4) Sensor infrarrojo Sensor para mando a distancia
5) Conector eléctrico  Conexión para el adaptador de alimentación
6) Salida HDMI 2x Conectores para HDTV
7) Entrada HDMI 4x Conectores para fuente
8) Selección del IR remoto Seleción de la señal para salida 1 
9) Selección del IR remoto Seleción de la señal para salida 2
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Declaración de conformidad

La empresa infraescrita,
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Países Bajos
Tel.: 0031 73 599 1055
Email: info@nedis.com

Declara que el producto:
Nombre: Matriz HDMI de 4-2 puertos
Modelo: AVSWITCH-58
Descripción: conmutador de matriz profesional HDMI de 4 o 2 puertos

se encuentra conforme a las siguientes normas:

EMC: EN 55022:2006 (Clase B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

Conforme a las disposiciones de la directiva EMC 2006/95/EC.

‘s-Hertogenbosch, 25-01-2008

Dña. J. Gilad
Director de compras



25

Medidas de seguridad:
Para reducir los riesgos de electrocución, 
este producto deberá ser abierto 
EXCLUSIVAMENTE por un técnico habilitado 

cuando necesite ser reparado. Desconecte el producto de la red y de 
cualquier otro equipo si se registra algún problema. No exponga el producto 
al agua ni a la humedad.

Mantenimiento:
Limpie sólo con un paño seco. No utilice solventes de limpieza ni abrasivos.

Garantía:
No se aceptará ninguna garantía o responsabilidad derivada de cualquier 
cambio o modifi caciones realizadas al producto o daños provocados por un 
uso incorrecto del presente producto.

General:
Las ilustraciones y las especifi caciones podrán sufrir cambios sin previo 
aviso. 
Todas las marcas de los logotipos y los nombres de productos constituyen 
patentes o marcas registradas de sus titulares correspondientes, reconocidos 
como tal.

Cuidado:
Este producto está señalizado con este símbolo. Esto signifi ca que 
los productos eléctricos y electrónicos gastados no deberán 
mezclarse con los desechos domésticos generales. Existen distintos 
sistemas de recogida individuales para este tipo de productos. 

Copyright © 

ATENCIÓN

RIESGO DE ELECTROCUCIÓN
NO ABRIR
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MAGYAR NYELVŰ

Bemutatása:

A 4 - 2 portos HDMI mátrix kapcsolóval akár négy HDMI forráskészüléket is 
egymástól függetlenül rákapcsolhat 2 HDMI-kompatibilis monitorra, HDTV-
re és/vagy projektorra. Ez a kapcsoló HDMI 1.3.kompatibilis, és akár 36-bites 
színmélységet, Dolby True-HD vagy DTS HD audioformátumokat támogat. Az 
infravörös távirányítóval kiválasztható a bemenet egymástól függetlenül mindkét 
kimenethez, de ugyanezt a célt szolgálja a készülék előlapján elhelyezett 
nyomógomb is. 

HDTV kijelző 1 HDTV kijelző 2

HDMI kábel

HDMI DVD lejátszó

HDMI játékkonzol
Számítógép

Set-Top Box

Műszaki jellemzők:

• HDMI forrás bemenet: 4
• HDMI eszköz kimenet: 2
• Sávszélesség: 2,25 Gb/mp
• Hatótávolság: 15 m
• HDCP-kompatibilis Igen
• Készülékház: Fém
• Kiválasztás: Nyomógomb / Infravörös távirányító
• Hálózati adapter: 5 V DC (egyenáram), 1 A
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Csatornakiválasztás:
Az elérni kívánt csatornát két vagy négy módon választhatja ki a készülék előlapján 
elhelyezett nyomógombbal vagy a tartozékként mellékelt távirányítóval.

A készülék előlapján elhelyezett nyomógomb:
Ezzel a gombbal választhatja ki a HDTV-n megjeleníteni kívánt csatornát. Ha a 
készülék normál működése közben nyomja meg, a következő csatornára vált.

A távirányító:
A távirányítóval is kiválaszthatja a csatornát. Nyomja az IR kód gombot 2 
másodpercig.

Csatlakozások:

1) Kiválasztó gomb Ezzel választhat az 1 - 4 csatornák közül
2) LED Output 1 (1. kimenet) jelzője
3) LED Output 2 (2. kimenet) jelzője
4) Infravörös érzékelő A távirányító jelének érzékelője
5) Tápbemenet  A hálózati adapter csatlakoztatásához
6) HDMI kimenet, 2 db HDTV csatlakozások
7) HDMI bemenet, 4 db Forráskészülékek csatlakozásai
8) Infravörös távirányító választógombjai Jel kiválasztása az 1. kimenethez 
9) Infravörös távirányító választógombjai Jel kiválasztása a 2. kimenethez
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Megfelelőségi nyilatkozat

Mi,
a Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Hollandia
Tel.: 0031 73 599 1055
Email: info@nedis.com

Kijelentjük, hogy a termék:
Neve: 4-2 portos HDMI mátrix kapcsoló
Típusa: AVSWITCH-58
Megnevezése: professzionális 4 - 2 portos HDMI mátrix kapcsoló

Megfelel az alábbi szabványoknak:

EMC (Elektromágneses összeférhetőség): EN 55022:2006 (B osztály)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

Megfelel az EMC 2006/95/EK irányelv előírásainak.

‘s-Hertogenbosch, 2008. január 25.

Mrs. J. Gilad
Értékesítési igazgató

Megfelelőségi nyilatkozat.
Egyetértek és elfogadom a Nedis B.V. Hollandia által adott nyilakozatot.

Jacob Gilad
HQ-Nedis kft.
ügyvezető igazgató
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Biztonsági óvintézkedések:
Az áramütés megelőzése érdekében ezt a 
készüléket CSAK képzett szakember nyithatja 
fel, szervizelés céljából.Probléma esetén 

csatlakoztassa le a hálózatról és más készülékekről. Víztől és nedvességtől 
védje.

Karbantartás:
Csak száraz ronggyal tisztítsa. Tisztító- és súrolószereket ne használjon.

Jótállás:
Nem vállalunk felelősséget és jótállást, ha a meghibásodás a készüléken 
végzett változtatás vagy módosítás következménye, vagy ha helytelen 
használat miatt a készülék megrongálódott.

Általános tudnivalók:
A kivitel és a műszaki jellemzők előzetes értesítés nélkül is módosulhatnak. 
Minden logó, terméknév és márkanév a saját tulajdonosának márkaneve vagy 
bejegyzett márkaneve, és azokat ennek tiszteletben tartásával említjük.

Figyelem:
Ezt a terméket ezzel a jelöléssel láttuk el. Azt jelenti, hogy az 
elhasznált elektromos és elektronikus termékeket tilos az általános 
háztartási hulladékhoz keverni. Begyűjtésüket külön begyűjtő 
létesítmény végzi. 

Copyright © 

VIGYÁZAT!

ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE!
NE NYISSA FEL!
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SUOMI

Johdanto:
4 - 2 HDMI-matriisikytkin mahdollistaa jopa neljän HDMI-lähdelaitteen 
itsenäisen kytkemisen 2 HDMI-yhteensopiviin näyttöihin, HDTV-laitteisiin ja/tai 
projektoreihin. Tämä kytkin on HDMI 1.3 -yhteensopiva ja se tukee jopa 36-bitin 
Deep Color, Dolby True-HD tai DTS HD -audioformaatteja. IR-kaukosäädöllä 
voidaan valita syötöt molemmille lähdöille erikseen, tai sama voidaan tehdä 
painamalla etupaneelin painiketta. 

HDTV-näyttö #1 HDTV-näyttö #2

HDMI-kaapeli

HDMI DVD-soitin

HDMI-pelikonsoli
Tietokone

Ylälaatikko

Tekniset tiedot:

• HDMI-lähdesyöttö: 4
• HDMI-laitelähtö: 2
• Kaistanleveys: 2,25 Gbps
• Maksimilähetys: 15 m
• HDCP-yhteensopiva Kyllä
• Muotoilu: Metalli
• Valinta: Painike/IR-kaukosäätö
• Virtasovitin: DC 5V ~ 1A
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Kanavan valinta:
Kanavat voidaan valita kahdella tai neljällä tavalla, etupaneelin painikkeita tai 
pakkauksen sisältämän kaukosäätimen painikkeita painamalla.

Valinta etupaneelin painikkeilla:
Etupaneelin painikkeella valitaan HDTV:n nykyinen kanava. Kun painiketta 
painetaan normaalin käytön aikana, laite siirtyy seuraavaan kanavaan.

Valinta kaukosäätimellä:
Kanava voidaan valita myös kaukosäätimellä. Paina kaukosäätimen IR-
koodipainiketta 2 sekunnin ajan.

Kytkennät:

1) Valintapainike. Kanavien 1-4 valinta. 
2) LED merkkivalo, lähtö 1. 
3) LED merkkivalo, lähtö 2.
4) IR-anturi. Kaukosäätimen anturi.
5) Virtapistoke.  Virtasovittimen liitäntä.
6) HDMI-lähtö 2x. HDTV:n liittimet.
7) HDMI-syöttö 4x. Lähdön liittimet.
8) IR-kaukosäätimen valinta. Signaalin valinta, lähtö 1. 
9) IR-kaukosäätimen valinta. Signaalin valinta, lähtö 2.
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VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Me,
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Alankomaat
Puh: 0031 73 599 1055
Sähköposti: info@nedis.com

Vakuutamme, että tuote:
Nimi: 4-2 portin HDMI-matriisi
Malli: AVSWITCH-58
Kuvaus: ammattikäyttöön tarkoitettu 4-2 portin HDMI-matriisikytkin

Täyttää seuraavat standardit:

EMC: EN 55022:2006 (luokka B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

Direktiivin 2006/95/EY mukaisesti.

‘s-Hertogenbosch, 25.01.2008

Mrs. J. Gilad
Toimitusjohtaja
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Turvallisuuteen liittyvät varoitukset:
Sähköiskuvaaran välttämiseksi tämän laitteen 
saa avata huollon yhteydessä VAIN valtuutettu 
teknikko. Kytke laite pois verkkovirrasta 

ja muista laitteista, jos ongelmia esiintyy. Älä altista tuotetta vedelle tai 
kosteudelle.

Huolto:
Puhdista ainoastaan kuivalla kankaalla. Älä käytä liuottimia tai hioma-
aineita.

Takuu:
Takuu ja vastuuvelvollisuus mitätöityvät, jos tuote vaurioituu siihen tehtyjen 
muutoksien tai sen väärinkäytön takia.

Yleistä:
Muutoksia malliin ja teknisiin ominaisuuksiin voidaan tehdä ilmoituksetta. 
Kaikki logot, merkit ja tuotenimet ovat niiden vastaavien omistajien 
tuotemerkkejä tai rekisteröityjä tuotemerkkejä ja niitä on käsiteltävä 
sellaisina.

Huomio:
Tuote on varustettu tällä merkillä. Se merkitsee, ettei käytettyjä 
sähkö- tai elektronisia tuotteita saa hävittää kotitalousjätteen mukana. 
Kyseisille tuotteille on olemassa erillinen keräysjärjestelmä. 

Copyright © 

HUOMIO

SÄHKÖISKUVAARA
ÄLÄ AVAA
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SVENSKA

Inledning:

4 - 2 HDMI-matrisswitchen gör att upp till fyra HDMI-källor kan switchas 
oberoende till 2 HDMI-kompatibla monitorer, HDTV och/eller projektorer. Denna 
switch är kompatibel med HDMI 1.3 och stödjer upp till 36-bitars Deep Color, 
Dolby True-HD eller DTS HD Audio-format. IR-fjärrkontrollen kan välja både 
ingångar för bägge utgångar obereoende av varandra, eller så kan du använda 
knapparna på panelen. 

HDTV -display #1 HDTV -display #2

HDMI-kabel

HDMI DVD-spelare

HDMI Spelkonsol
Dator

TV-mottagare

Specifi kationer:

• HDMI-källa ingång 4
• HDMI-enhet utgång: 2
• Bandbredd: 2,25Gbps
• Överföring max: 15 m
• HDCP-kompatibel Ja
• Design på hölje: Metall
• Urval: Knappar/fjärrkontroll
• Strömadapter DC 5V ~ 1A



35

Kanalalternativ:
Du kan välja vilka kanaler du vill se på fl era olika sätt: antingen trycker du på 
knapparna på frontpanelen eller så använder du fjärrkontrollen
som medföljer apparaten.

Knappar på frontpanelen:
Frontpanelens tryckknapp används för att välja vilken kanal som ska visas på 
HDTV. Trycker du på knappen när apparaten är på väljs nästa kanal.

Fjärrkontroll:
Kanalerna kan även väljas med fjärrkontrollen. Tryck på IR-kodknappen på 
fjärrkontrollen i två sekunder.

Anslutningar:

1) Växlingsknapp Välj kanal 1-4 
2) Lysdiod Indikerar utgång 1 
3) Lysdiod Indikerar utgång 2
4) IR-sensor Sensor för fjärrkontroll
5) Eluttag  Anslutning av strömkontakt
6) HDMI-utgång 2x Anslutningar för HDTV
7) HDMI-ingång 4x Anslutningar för källa
8) Fjärrkontrollsalternativ Signalalternativ utgång 1 
9) Fjärrkontrollsalternativ Signalalternativ utgång 2
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ÖVERENSSTÄMMELSEFÖRKLARING

Vi,
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Holland
Tel.: 0031 73 599 1055
Email: info@nedis.com

Intygar att produkten:
Namn: 4 PORTARS HDMI-SWITCH
Modell: AVSWITCH-58
Beskrivning: professionell 4 till 2 portars HDMI matrix switch

överensstämmer med följande standarder:

EMC: EN 55022:2006(Klass B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

Uppfyller villkoren för direktiv 2006/95/EC.

‘s-Hertogenbosch, 25-01-2008

Mrs. J. Gilad
Inköpschef
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Säkerhetsanvisningar:
För att minska risken för elstötar får denna 
produkt endast öppnas av behörig tekniker 
när sevice behövs. Koppla ur produkten ur 

nätuttaget om ett problem skulle uppstå. Utsätt inte produkten för vatten eller 
fukt.

Underhåll:
Rengör endast med torr trasa. Använd inga rengöringsmedel eller frätande 
medel.

Garanti:
Ingen garanti gäller vid några ändringar eller modifi eringar av produkten 
eller för skador som har uppstått på grund av felaktig användning av denna 
produkt.

Allmänt:
Utseende och specifi kationer kan komma att ändras utan föregående 
meddelande. 
Alla logotyper och produktnamn är varumärken eller registrerade varumärken 
som tillhör sina ägare och är härmed erkända som sådana.

Obs!
Produkten är märkt med denna symbol. Det innebär att använda 
elektriska eller elektroniska produkter inte får slängas bland vanliga 
hushållssopor. Det fi nns särskilda återvinningssystem för dessa 
produkter. 

Copyright © 

Obs!

RISK FÖR ELSTÖT
ÖPPNA INTE
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ČESKY

Úvod:
Maticový přepínač HDMI „4 - 2“ umožňuje nezávislé přepínání čtyř zdrojů 
HDMI signálu do dvou výstupů pro připojení monitorů kompatibilních s HDMI, 
televizních přístrojů HDTV a/nebo projektorů. Tento přepínač akceptuje HDMI 
1.3 a podporuje formáty s až 36 bitovou barevnou hloubkou a zvukové formáty 
jako Dolby-HD nebo DTS HD. Infračervené dálkové ovládání může volit vstup 
nezávisle do obou výstupů, stejně jako pomocí tlačítek na předním panelu 
přepínače. 

Displej HDTV #1 Displej HDTV #2

Kabel HDMI

DVD přehrávač HDMI

Hrací konzola HDMI
Počítač

Set-Top Box

Technické údaje:

• Vstupy zdroje HDMI: 4
• Výstupy pro zařízení HDMI: 2
• Šířka pásma: 2,25 Gb/s
• Přenosová vzdálenost max.: 15 m
• Kompatibilita s HDCP: Ano
• Skříň přístroje: Kovová
• Volba:  Pomocí tlačítek na předním panelu/dálkovým 

ovládáním
• Síťový adaptér DC 5Vss / 1A
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Volba kanálů:
Požadované kanály lze volit dvěma nebo čtyřmi způsoby, volbou pomocí tlačítek 
na předním panelu přepínací jednotky nebo dálkovým ovladačem, který je 
součástí dodávky.

Volba pomocí tlačítek na předním panelu:
Tlačítko na předním panelu přepínací jednotky se používá k volbě kanálu, jehož 
signál se aktuálně zobrazí na HDTV přístroji. Při běžném ovládání se stisknutím 
tlačítka přepíná na volbu následujícího kanálu.

Volba pomocí dálkového ovládání:
Volbu kanálu lze provést také pomocí dálkového ovládání. Tlačítko dálkového 
ovládání stiskněte na 2 sekundy.

Zapojení:

1) Tlačítko vypínače Volba kanálu 1-4 
2) LED Indikátor výstupu 1 
3) LED Indikátor výstupu 2
4) Infračervené čidlo IR Čidlo dálkového ovládání
5) Napájecí konektor  Konektor pro připojení síťového adaptéru
6) Výstup HDMI 2x Konektory pro připojení HDTV
7) Vstup HDMI 4x Konektory pro připojení zdrojových zařízení
8) Volba dálkovým ovládáním Volba signálu pro výstup 1 
9) Volba dálkovým ovládáním Volba signálu pro výstup 2
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PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Společnost
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Nizozemí
Tel.: 0031 73 599 1055
E-mail: info@nedis.com

prohlašuje, že výrobek;
Název: 4 - 2 Přepínač portů signálu HDMI
Model: AVSWITCH-58
Popis: Profesionální maticový přepínač portů signálu HDMI „ 4 do 2“

splňuje následující normy:

Elektromagnetická kompatibilita: EN 55022:2006 (Třída B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

a odpovídá ustanovením směrnice EMC 2006/95/EC

‘s-Hertogenbosch, 25-01-2008

Mrs. J. Gilad
Obchodní ředitel
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Bezpečnostní opatření:
Abyste zabránili riziku poranění elektrickým 
proudem, svěřte opravu zařízení POUZE 
kvalifi kovanému servisnímu techniku/

středisku. Před prováděním opravy vždy odpojte zařízení od přívodu 
elektrické energie a od dalších zařízení, které mohou být s vaším zařízením 
propojeny. Nevystavujte zařízení nadměrné vlhkosti nebo vodě.

Údržba:
K čištění používejte pouze suchý hadřík. Nepoužívejte rozpouštědla ani 
abrazivní materiály.

Záruka:
Jakékoli změny, modifi kace nebo poškození zařízení v důsledku nesprávného 
zacházení se zařízením ruší platnost záruční smlouvy.

Obecné upozornění:
Design a specifi kace výrobku mohou být změněny bez předchozího 
upozornění. 
Všechna loga a názvy výrobků jsou obchodní značky nebo registrované 
obchodní značky příslušných vlastníků a jsou chráněny příslušnými zákony.

Upozornění:
Tento výrobek je označen následujícím symbolem. To znamená, že s 
výrobkem je nutné zacházet jako s nebezpečným elektrickým a 
elektronickým odpadem a nelze jej po skončení životnosti vhazovat 
do běžného domácího odpadu. Výrobek je nutné odevzdat sběrným 
surovinám nebo recyklačnímu středisku, zabývajícímu se 

zpracováním nebezpečných odpadů. 

Copyright © (Autorská práva) 

UPOZORNĚNÍ
NEBEZPEČÍ ÚRAZU

ELEKTRICKÝM PROUDEM
NEOTVÍREJTE
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ROMÂNĂ

Introducere:

Comutatorul HDMI matriceal 4 - 2 permite comutarea independentă a maxim 
patru surse HDMI la 2 monitoare compatibile HDMI, la 2 televizoare HD şi/sau 
2 proiectoare. Acest comutator este compatibil cu norma HDMI 1.3 şi sprijină 
formatele de până la 36-biţi Deep Color, Dolby True-HD sau DTS HD Audio. 
Telecomanda poate selecta în mod independent intrarea pentru cele două ieşiri, 
dar şi butonul afl at pe panoul frontal poate îndeplini acelaşi rol. 

Display HDTV #1 Display HDTV #2

Cablu HDMI

DVD player HDMI

Consolă de jocuri HDMI
Calculator

Cutie

Specifi caţii tehnice:

• Intrare sursă HDMI: 4
• Ieşire aparat HDMI: 2
• Lăţime bandă: 2,25 Gbps
• Raza maximă a semnalului transmis: 15 m
• Compatibil HDCP: Da
• Carcasă: Metalică
• Selectare semnal: Buton / Telecomandă
• Adaptor: 5 V, DC ~ 1 A



43

Selectarea canalului:
Selectarea canalului dorit se poate face în două sau în patru moduri. Pentru 
aceasta puteţi folosi butonul afl at pe panoul frontal şi butonul afl at pe telecomanda 
afl ată în cutie.

Selectarea efectuată cu ajutorul butonului de pe panoul frontal:
Butonul de pe panoul frontal poate fi  utilizat la selectarea canalului afi şat pe 
ecranul televizorului HD. Apăsarea acestui buton în decursul modului de 
funcţionare normal va avea ca efect selectarea următorului canal.

Selectarea efectuată cu ajutorul telecomenzii:
Canalul poate fi  selectat şi cu ajutorul telecomenzii. Apăsaţi butonul numerotat 
de pe telecomandă timp de 2 secunde.

Conexiuni:

1) Buton de comutare Selectează canalele 1-4 
2) LED Indică ieşirea 1 
3) LED Indică ieşirea 2
4) Senzor cu infraroşu Senzorul semnalului telecomenzii
5) Jackul alimentării electrice  Conectarea adaptorului
6) 2 ieşiri HDMI Conectoare pentru HDTV
7) 4 intrări HDMI Conectoare pentru sursa semnalului
8) Selectare cu telecomandă Selectare semnal pentru ieşirea 1 
9) Selectare cu telecomandă Selectare semnal pentru ieşirea 2
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Declaraţie de conformitate

Noi,
Nedis B.V.
De Tweeling 28
5215MC ’s-Hertogenbosch
Olanda
Tel.: 0031 73 599 1055
Email: info@nedis.com

Declarăm că acest produs:
Denumire: Comutator HDMI matriceal cu 4 - 2 porturi
Model: AVSWITCH-58
Descriere: Comutator profesional HDMI matriceal cu 4 - 2 porturi

Este în conformitate cu următoarele standarde:

EMC: EN 55022:2006 (Clasa B)
 EN 61000-3-2:2006
 EN 61000-3-3:1995/A1:2001/A2:2005
 EN 55024:1998/A1:2001/A2:2003

În conformitate cu prevederile directivei 2006/95/EC.

‘s-Hertogenbosch, 25.01.2008

J. Gilad
Director achiziţii
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Măsuri de siguranţă: 
Dacă apare necesitatea reparării aparatului, 
acesta poate fi  deschis DOAR de un tehnician 
abilitat, pentru a reduce riscul electrocutării. 

Dacă în timpul funcţionării a apărut o problemă, deconectaţi produsul de la 
reţea şi de la celelalte aparatele. Feriţi aparatul de apă şi de umezeală.

Întreţinere:
Curăţarea trebuie făcută cu o cârpă uscată. Nu folosiţi solvenţi sau agenţi de 
curăţare abrazivi.

Garanţie:
Nu oferim nicio garanţie şi nu ne asumăm niciun fel de responsabilitate 
în cazul schimbărilor sau modifi cărilor aduse acestui produs sau în cazul 
deteriorării cauzate de utilizarea incorectă a produsului.

Generalităţi:
Designul şi specifi caţiile produsului pot fi  modifi cate fără o notifi care 
prealabilă. 
Toate siglele mărcilor şi denumirile produselor sunt mărci comerciale sau 
mărci comerciale înregistrate ale proprietarilor de drept şi prin prezenta sunt 
recunoscute ca atare.

Atenţie:
Acest produs este marcat cu acest simbol. Acesta indică faptul că 
produsele electrice şi electronice nu trebuie aruncate în gunoiul 
menajer. Aceste produse au un sistem separat de colectare. 

Copyright © 

ATENŢIE!

PERICOL DE ELECTROCUTARE!
NU-L DESCHIDEŢI!
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